
 

PASSO A PASSO PARA USAR O SISTEMA DE COTAÇÃO: 

 

 

 

 

 

 

 

  

2 - O documento será baixado em formato de pasta zipada: 

Será necessário extrair ou copiar o arquivo “SISTEMA DE 

COTAÇÃO” e colar em outro local, fora da pasta zipada. Do 

contrário, o preenchimento da proposta não será salvo no 

arquivo. 

1 - Faça o download da dispensa que deseja participar através do nosso site: 

 



 

 

 

 

 

3- Abra o “sistema para cotação” e carregue a cotação para preenchimento: 

Observe que, é necessário dar dois cliques sobre o LOTE para o preenchimento dos “Valores Unitários”, 

clique em confirmar e acesse as duas outras abas a serem preenchidas: “Dados Cadastrais do 

Fornecedor” e “Dados da Proposta”. Após o preenchimento “Confirmar” e “Imprimir”. Ao solicitar a 

impressão, o sistema vai apresentar duas opções de layout. Escolha a opção “2. Usando o Cabeçalho do 

Fornecedor”. 
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4- Salvar o arquivo em PDF para encaminhar por e-mail. Enviar 

junto com o PDF o arquivo “RET-COTACAO”, que é o arquivo 

baixado preenchido. 


